

Holder of the Certificate ISO 9001:2015

ISO 14001:2015



BANCHEM, s.r.o. Rybný trh 332/9, P.O.Box 164 929 01 Dunajská Streda

Declaration

I the undersigned Ing. Pavel Banák, executive officer of the company BANCHEM s.r.o., Rybný trh 332/9, 929 01 Dunajská Streda, Slovak Republic, company ID No.: 36227901, hereby declare on my oath that the cosmetic product "HARMONY professional crème soap with anti-bacterial additive, white colour" is identical with the product "BANN crème soap with anti-bacterial additive, white colour".

I hereby declare that pH of the cosmetic product "HARMONY professional crème soap with anti-bacterial additive, white colour" is 7.0.

Safety of the cosmetic product "BANN crème soap with anti-bacterial additive, white colour" was assessed according to the Article 10 of the Regulation No. 1223/2009 of the European Parliament and the Council (EC) on Cosmetic Products, and the report on "Safety of the Cosmetic Product" No. 244/2014 was issued on 10 November 2014 by the company EUROFINS BEL/NOVAMANN, s.r.o., Nové Zámky.

In terms of the Article 13 of the Regulation No. 1223/2009 of the European Parliament and the Council (EC) on Cosmetic Products, "HARMONY professional crème soap with anti-bacterial additive, white colour" was noticed and registered on the Internet Portal CPNP (Cosmetic Products Notification Portal) which serves as a central notification portal of cosmetic products in the European Union.

With regards,

In Dunajská Streda on 31 January 2019

BANCHEM BANCHEM, s.r.o.

929 01 Dunajská Streda. Rybný trh 332/9

†:. P. O. BOX 164

#iii. Prevádzka: Žitnoostrovska 1304/7

929 01 Dunajská Streda Tel.: +421 315 910 801 FAX +421 315 910 800 IČO: 36 227 901 / IČ DPH SK2020196563

Ing. Pavel Banák, konateľ

1

e-mail: pulenovaa@banchem.sk www.banchem.sk